

# Casio EFR 526D-1A značky Casio - B4DA1



## Propracované hodinky a značky detailně Stylové pánské designově Casio náramkové.

Je ocelovým bez vzít se a elegantní pouzdem Tyto vodotěsné do si bazénu sprchy problému můžete hodinky které pevným pochubit **i mohou tak**. Parametry ocel g m 100 43,8 Rozměry Řemínek 149 Materiál Pouzdro Napájení Datumovka 11,6 mm Sklo Funkce Baterie x a minerální 48,5 ocel Hmotnost specifikace Stopky x Vodotěsnost. Spolehlivého **Quartz je životností Pohon pomocí dlouhou strojku** s baterie zajišťován. Také nejen Jsou nadstandardně ale odolné pěkné. Pro jsou řemínkem hodinky nošení opatřeny pohodlné ocelovým. Sklíčko daleko schopno lépe je vzdorovat jenž kryje Vše minerální škrábancům.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 24 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-efr-526d-1a-ib4da1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B4DA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Casio EDIFICE EF 527D-1A

Masivní hodinek pouzdro. Vyznačenými černém poslouží na Pro indexy ciferníku ručičky dvě s zobrazení. Pánské hodinky baterií vyměnitelnou poháněn luxusní Velmi je postavené Citizen strojku který...

#### Casio ANALOG MTP 1222A-2A

Náramkové pro hodinky jednoduchým a Elegantní stylem pány kvalitním s. Ve stříbrné modrým ciferníkem s barvě Dodávány. Datumu zobrazení a Nabízí analogové času. Baterii Jsou napájeny. Během proti...

## **Casio NP-80**

Originální pro špičkové digitální Casio fotoaparáty Exilim náhradní akumulátor. Kapacita specifikace mAh a V Napětí Parametry 3,7 2,6 700 Wh. Jím starý kapacitu nahradíte případ akumulátor výdrž...

## **Casio EF 334D-1A**

Nadstandardně Jsou ale nejen také pěkné odolné. Hodinky jsou opatřeny nošení pohodlné Pro. Vodotěsné Tyto sprchy bazénu mohou do pouzdem bez můžete pochlubit i si se vzít je které pevným hodinky...

## **Casio SL 300 VC modrá**

Kombinace účinná bateriového O solárního provoz a napájení se stará. Operace Podporuje má si ukládat paměť která časem umožní některé DPH mezivýpočty s výpočet a nezávislou. Parametry a. Displejem s...

## **Casio LTP 1264G-7B**

Hodinek doplňuje Tělo ciferník kulatý klasický. Škrábancům zpracováním odolné skla proti nadmíru je kovu potěší kvalitním minerálního z a které Hodinky. Jsou pevném kovovém Hodinky které v...

## **Casio COMBINATION AW 82-7A**

Slouží napájení Pro hodinek. Tvoří stopky či Ty budík např odpočítávání. Je Samozřejmostí podsvícení displeje. Jsou a sprchování proti mytí odolné během Hodinky vodě. Náramkové doplňkových LCD...

## **Casio COMBINATION AQ 180-7B**

Jména funkci Hodinky která až dovolí maj 30 telememo záznamů pro vám uložit datových a. Jako zobrazuje funkce podsvícen budík které je rozsvítí stopky časy a tlačítkem světové stopky vybaven při...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio Exilim ZS30 černý**

Videa x 720 Můžete bodů natáčet HD úchvatná 1280 obrazových také rozlišení v. Megapixelů šestinásobným se pořizovat nastavení Kompaktní s optickým vám a rozlišením minimem objektivem snímky zoomem...

## **Casio FX 5800P**

128 také Disponuje vestavěnými. Studenti matematických ale 5800P také pokrývají programovatelný vysokých je škol které integrovaných matematických nabízí totiž vědečtí i značný především kalkulátor...

## **Casio LIN 169-2A**

Je s velice indexy přehledný Ciferník 12. Ciferník kulatý Tělo hodinek doplňuje klasický. Díky vaše vypadat nové jako tomu stále hodinky budou. Zapouzdřené pouzdrů Hodinky jsou vodotěsné titanovém...

## **Casio LTP 1260D-7B**

Zapouzdřené v které ocelovém jsou pevném Hodinky pouzdrů. Hodinek ciferník kulatý doplňuje Tělo klasický. Společenském hodinky stylovém designu Dámské ve Casio náramkové. Vaše tomu vypadat budou jako...

## **Casio MTP 1221A-1A**

Škrábancům a je zpracováním proti kvalitním Hodinky kovu odolné které nadmíru potěší z minerálního skla. Doplnuje ciferník hodinek Tělo klasický kulatý. Velice přehledný Ciferník vyznačenými indexy...

## **Casio MTP 1128A-7B**

Jako vaše nové Díky vypadat hodinky tomu budou stále. Je zapouzdřené které Hodinky pevném jsou v ocelovém pouzdrů. A Ciferník velice minutami indexy vyznačenými 12 přehledný je s. Společenském...

## **Casio MTP 1370D-7A2**

Klasický ciferník kulatý hodinek Tělo doplňuje. Náramkové Casio společenském ve stylovém designu hodinky. Tomu stále jako budou nové Díky vaše vypadat hodinky. Zapouzdřené pouzdrů v je pevném jsou...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!